

తెలంగాణ భవన్లో మిన్నంటిన బతుకమ్మ సంబరాలు



3

# కరటం

( సామాన్యుడి ఆయుధం ) న్యూస్

ఆదివారం 06 అక్టోబర్ 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

# ప్రణాళిక బద్ధంగా ఎంచుకున్న లక్ష్యాన్ని ముద్దాడాలి

**● ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర**

వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

విద్యార్థులు తాము ఎంపిక చేసుకున్న అంశంలో, రంగంలో గొప్పగా రాణించేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా, క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో ముందుకు సాగాలని

బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్ వద్దిరాజు రవిచంద్ర హితవు పలికారు. హైదరాబాద్ దసవల్ల హోటల్ కన్వెన్షన్ హాలులో “రూల్స్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్” సెమినార్ కోసం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీ రవిచంద్ర ముఖ్య అతిథిగా హాజరై **మిగతా 2లో..**



**జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య**

3



**మధిర - అంబారు పేట రోడ్లో పాంచి ఉన్న ప్రమాదం..**

4

**ఖమ్మంలో నిమ్మ తరహాలో హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేయాలి**

- సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు
  - ఉచిత మెడికల్ క్యాంపుకు యువ డాక్టర్ల సహకారం ఎల్లప్పుడూ వుంటుంది -
  - ఇండస్ హాస్పిటల్స్ అధినేత డా. అల్లంపాటి రమేష్ రెడ్డి
- వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి



మూడు రాష్ట్రాల నుంచి ఆరోగ్య చికిత్సలు కోసం వేలాదిమంది పేదలు ఖమ్మం వస్తుంటారని, వారికి మెరుగైన వైద్యం కోసం నగరంలో **మిగతా 2లో..**

# ప్రణాళిక బద్ధంగా ఎంచుకున్న లక్ష్యాన్ని ముద్దాడాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఉత్తేజిత ప్రసంగం చేశారు. తమ పిల్లలు గొప్పగా చదువుకుని జీవితంలో ఉన్నతంగా స్థిరపడేందుకు గాను తల్లిదండ్రులు తాము పడుతున్న కష్టాన్ని బయటకు కనిపించనివ్వరన్నారు. జీవితంలో స్థిరపడిన తర్వాత తల్లిదండ్రులకు ఎటువంటి కష్టం కలిగించకుండా వారి శేష జీవితం సాఫీగా సాగిలా చూడాలని విద్యార్థులకు ఉద్ఘోషించారు. చదువుతో పాటు క్రీడలపై కూడా ఆసక్తి చూపాలని, ఆ రంగంలో కూడా అవకాశాలు మంచి ఉన్నాయంటూ.. సచిన్ టెండూల్కర్, అజహరుద్దీన్, మహ్మద్ సిరాజ్, నిఖిల్ జరీన్, సాధుల మేఘన, శ్రీకాంత్ తదితరులను ఎంపీ రవిచంద్ర ఉదహరించారు. అదేవిధంగా రాజకీయాలలో కూడా రాణించవచ్చని, వచ్చే ఎన్నికలలో మహిళలకు 33శాతం రిజర్వేషన్స్ అమలవుతాయని, అసెంబ్లీపార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సంఖ్య కూడా పెరుగుతుందని వివరించారు. తాను 30 ఏండ్ల కిందట గ్రానైట్ కంపెనీ స్థాపించి కష్టపడి ఈ స్థాయికి ఎదిగానన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదేశాలతో పలువురు ఉన్నతాధికారులు సంప్రదించడంతో ఢిల్లీలోని జాతీయ పోలీస్ అకాడమీకి, ఆ తర్వాత ఇండియా గేట్ వద్ద నెలకొల్పిన నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ విగ్రహానికి నాణ్యమైన బ్లాక్ గ్రానైట్స్ ను తమ గాయత్రి కంపెనీ నుంచి అందజేశానని ఎంపీ వర్దిరాజు వివరించారు. సన్నిహితులు పదాల భిక్షపతి 30 ఏండ్ల కిందట



నెలకొల్పిన ఈ రూట్స్ విద్యా సంస్థ శాఖోపశాఖలుగా విస్తరించాలని, ఇంకా వేలాదిమందిని ఉన్నత విద్యావంతులుగా, గొప్ప పౌరులను దేశానికి అందించాలని మనసారా కోరుకుంటున్నానంటూ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ పోటీ ప్రపంచంలో ఎన్నో మంచి అవకాశాలున్నాయని, వాటిని అందిపుచ్చుకునేందుకు కష్టించి, ఏకాగ్రత, ఆత్మ విశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షిస్తూ ఎంపీ రవిచంద్ర పట్టణ అందుకుంటున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు, ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వర్దిరాజు పలువురు విద్యార్థులకు పట్టాలు, వివిధ అంశాలలో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి జ్ఞాపికలు ప్రధానం చేశారు. విద్యార్థుల ఆనందోత్సవాలు మధ్య ఘనంగా

జరిగిన ఈ సాతకోత్సవంలో ఆదాయపు పన్ను కమిషనర్ బత్తుల బాలకృష్ణ, బొంబాడ ఇంజనీరింగ్ గ్రూప్ చైర్మన్ రాఘవేంద్రరావు, రూట్స్ విద్యా సంస్థల వ్యవస్థాపకులు పదాల భిక్షపతి తదితర ప్రముఖులు ప్రసంగించారు. కార్యక్రమం ప్రారంభానికి ముందు విద్యార్థిని విద్యార్థులు అతిథులకు ఘనంగా స్వాగతం పలికి వేదికపైకి గౌరవంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా “రూట్స్” చైర్మన్ పదాల భిక్షపతి ఎంపీ వర్దిరాజును శాలువాతో సత్కరించి జ్ఞాపికను అందజేశారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది అతిథులతో ఫోటోలు దిగారు. ఈ కార్యక్రమానికి వందలాది విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు హాజరయ్యారు.

## నూకల నరేష్ రెడ్డి మృతి పట్ల మాజీ ఎంపీ

నామ విచారం..



ఖమ్మం జ్యూర్, కెరటం స్టూన్: సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు, మరిపెడ మండలం పురుషోత్తమయ గూడెం గ్రామానికి చెందిన నూకల నరేష్ రెడ్డి మృతి పట్ల బీఆర్ఎస్ మాజీ లోక్ సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేస్తూ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. నూకల నరేష్ రెడ్డి కుటుంబంతో ఎప్పటి నుంచో సత్సంబంధాలు ఉన్నాయని, నీతి, నిజాయితీ, నిబద్ధత కలిగిన ఒక మంచి మిత్రుడిని కోల్పోయానని నామ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరి, పార్టీ కోసం ఎంతో కష్టపడ్డారని, 17వ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తన విజయానికి నూకల నరేష్ రెడ్డి అహర్నిశలు కృషి చేశారని, వారు అందించిన సహకారం మరువలేనిదని అన్నారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం కలిగిన ఆయన ప్రజల సంక్షేమానికి ఎంతో తోడ్పాటును అందించారని, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని కొనియాడారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఆకాంక్షిస్తూ, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.

## మద్దులపల్లి మార్కెట్ నిర్మాణ పనులు పున:ప్రారంభం

● పరిశీలించిన తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి



## ఖమ్మంలో నిమ్మ తరహాలో హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేయాలి



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

హైదరాబాద్ నిమ్మ తరహాలో నూతన హాస్పిటల్ నిర్మించాలని సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఎం పార్టీ ఖమ్మం టూ టౌన్ కమిటీ, బీవీకే కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగరం మంచికంటి హాల్ లో శనివారం జరిగిన ఉచిత మెడికల్ క్యాంపుకు వందలాది మంది పేషెంట్లు వచ్చారు. బిపి, షుగర్, చెవి ముక్కు గొంతు, పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందజేశారు. ప్రముఖ ఇండస్ హాస్పిటల్స్ డాక్టర్లు అల్లపాటి రమేష్ రెడ్డి, దినేష్ కుమార్ రెడ్డి, గుర్రం వినీల్, మెడికల్ క్యాంపు రెగ్యులర్ డాక్టర్లు రావిళ్ళ రంజిత్, కొల్లి అనుదీప్, పిల్లలమర్రి సుబ్బారావు, జెట్ల రంగారావు, వైద్య సేవలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో నున్నా నాగేశ్వరరావు, మాట్లాడుతూ గత ఏడు సంవత్సరాలుగా క్రమం తప్పకుండా ప్రతి నెల నెలా మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించడం నమ్మకమైన, నాణ్యతకు చిరునామాగా ఈ మెడికల్ క్యాంపు



మారింది అని కొనియాడారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ పోస్ట్ లు చాలా ఖాళీగా వున్నాయని, గుండె పరీక్షలు నిర్వహణకు రెగ్యులర్ డాక్టర్లు ను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల రోగాలకు సిబ్బందిని, డాక్టర్లను నియమించాలని డిమాండ్

చేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా విష జర్నలు పెరిగాయని, జిల్లా మంత్రులు, అధికారులు కేవలం మాటలకే పరిమితం కాకుండా తగిన వైద్య సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆరోగ్య రంగంలో నూతన ఆవిష్కరణలు వేగంగా అభివృద్ధి చెందాయి అని ఈ నేపథ్యంలో నిమ్మ తరహాలో హాస్పిటల్ ను ఖమ్మంలో ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితులు, మారిన ఆహారపు అలవాట్లు, బిజీ జీవనశైలితో ఎన్నో వ్యాధులు వస్తున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాబోయే కాలంలో మరింతగా ఆధునిక వైద్య సౌకర్యాలు ఈ మెడికల్ క్యాంపులో కల్పిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ల సభ్యులు వై.విక్రమ్, వై శ్రీనివాసరావు, పార్టీ టూ టౌన్ కార్యదర్శి బోడపల్లి సుధర్శన్, నాయకులు పి రూపాన్ని, శివనారాయణ, వారిరెడ్డి వీరభద్రం, నాగేశ్వరరావు, గుమ్మడి బిక్రం, పి వాసు, పి కృష్ణారావు, టి వెంకట్రావు, వి మెహనీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్టూన్: మద్దులపల్లి మార్కెట్ నిర్మాణ పనులు పున: ప్రారంభం అయ్యాయి. ఆ పనులను కొబ్బరికాయ కొట్టి మంత్రి పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి శనివారం పున: ప్రారంభించారు. అనంతరం పెండింగ్ పనులను పరిశీలించి వాటిని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సంబంధిత బాధ్యులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కలైం వెంకట్ రెడ్డి, మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బైరు హరినాధబాబు, డైరెక్టర్ పంతులు నాయక్, మద్ది మల్లా రెడ్డి, మౌలానా, మద్ది కిశోర్ రెడ్డి, తిప్పిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కె.వి. చారి, తమ్మినేని నవీన్, అంబటి సుబ్బారావు, నల్లపునేని కొశిక్, గురునారాయణ, అంజయ్య, బాణోతు కిశోర్ నాయక్, ఆరెంపుల రామయ్య, బాణోతు హరి, వెంకట నారాయణ, గుడిమట్టు వెంకన్న తదితరులున్నారు. తదనంతరం వార్తా కార్యాలయ సమీపంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పైక్స్ దుకాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఖమ్మం నగరంలోని వైరా రోడ్డులో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన జివిమాల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి కన్నీటి పర్యంతం

- బావమరిది నూకల నరేష్ రెడ్డి మృతదేహాన్ని చూసి తట్టుకోలేకపోయిన రామసహాయం



**మరిపెడ :** కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నూకల నరేష్ రెడ్డి మృతదేహాన్ని చూసి ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి కన్నీటి పర్యంతం అయ్యారు. స్వయానా బావమరిది కావడంతో ఆయన మృతిని తట్టుకోలేక పోయారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం పురుషోత్తమాయగూడెంలో నరేష్ రెడ్డి మృతదేహానికి ఎంపీ నివాళులు అర్పించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ తో పాటు మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్, ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయ బాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొప్పుల చంద్రశేఖర్ తదితరులు మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. నరేష్ రెడ్డి కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని దేవున్ని ప్రార్థించారు.

## నరేష్ రెడ్డి మృతికి ఎంపీ వద్దిరాజు సంతాపం



**హైదరాబాద్ బ్యూరో,** కెరటం న్యూస్: ప్రముఖ రాజకీయ నాయకుడు నూకల నరేష్ రెడ్డి అకాల మృతితో ఆప్తదుని, సన్నిహితుడుని కోల్పోయానని తన సంతాపం సందేశంలో ఎంపీ రవిచంద్ర పేర్కొన్నారు. నరేష్ రెడ్డి ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల ప్రజలకు

అమూల్యమైన సేవలందించారని, ఆయన అకాల మరణం ఆ జిల్లాల వారికి తీరని లోటని, పూర్వజన్మలని ఎంపీ వద్దిరాజు తీవ్ర సంతాపం తెలిపారు. నరేష్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ఎంపీ రవిచంద్ర ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు, ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతున్ని ప్రార్థించారు.

## ఘనంగా జెడ్పీలో నానే

## బియ్యం బతుకమ్మ వేడుకలు



**ఖమ్మం బ్యూరో,** కెరటం న్యూస్: జెడ్పీలో నానే బియ్యం బతుకమ్మ వేడుకలను తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా ఘనంగా నిర్వహించారు. నాల్గవ రోజు శనివారం సాయంత్రం పూల పండుగ బతుకమ్మ వేడుకలలో భాగంగా జెడ్పీలో పూలతో పేర్చిన బతుకమ్మలతో జెడ్పీ సిఈఓ దీక్ష రైనా, డిప్యూటీ జెడ్పీ సిఈఓ నాగలక్ష్మి, పెద్ద ఎత్తున మహిళలు, వివిధ శాఖలలోని మహిళా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొని గౌరవ్ తల్లిని పూజించి, బతుకమ్మలను పేర్చి ఆట, పాటలతో సందడి చేస్తూ బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

## జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య

**ఖమ్మం సోన్ డి, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి:** స్థానిక ఎస్సార్ అండ్ బిజీ ఎస్ ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం సంతోష్ సేవా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బలుసు మురళీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంటును జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య ప్రారంభించారు. సంతోష్ మెమోరియల్ టోర్నమెంట్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు మండలాల నుంచి 40 క్రికెట్ క్రీడా జట్లు పాల్గొంటున్నాయి. టోర్నీ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని ప్రారంభ మ్యాచ్ ను టూన్ వేసి క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణ చైతన్య మాట్లాడుతూ సంతోష్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ తరపున క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి పాల్గొన్న క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తితో గెలుపు ఓటములను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని పోటీపడాలి అన్నారు.



టోర్నమెంట్ ను నిర్వహిస్తున్న ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు సామాజిక బాధ్యతతో క్రీడా, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ యువతకు మార్గదర్శకంగా ఉంటున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంతోష్ సేవా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బలుసు మురళీకృష్ణ, ట్రస్ట్ బాధ్యులు

కోమటిల్లి సాయి కృష్ణ చైతన్య, కోనపర్తి గోపి, ఆలేటి వెంకటేశ్, కొమ్ము మహిష్, కే సాయి, భరత్ చౌదరి, అభి, నాని, హనీష్, పి సాయి, సాయి చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు. క్రికెట్ పోటీల నిర్వహణతో కళాశాల మైదానమంతా కోలాహలంగా మారింది.

## సీతారాం ఏచూరి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్తాం అని నున్న పిలుపు

**ఖమ్మం బ్యూరో,** కెరటం న్యూస్ : స్థానిక ఖమ్మం నగరంలో 11వ డివిజన్ శాఖ మహాసభ తోట వెంకన్న ఆధ్వర్యతన జరిగింది అనంతరం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరావు ఇటీవల మరణించిన అఖిలభారత ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఈ మహాసభ ఘనంగా నివాళులర్పించటం జరిగింది. ఈ మహాసభల సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా సిపిఎం కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరావు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం నల్ల చట్టాలను మత రాజకీయాలు చేస్తుందని ఆరోపించారు. బిజెపి అధికారంలో వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రజల్లో మతతత్వాన్ని రెచ్చగొడుతూ నిత్యం దాడులకు ప్రేరేపిస్తుందని అన్నారు. పార్టీ జిల్లా లిక్కార్కదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎర్ర శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ మహిళలపై నిత్యం అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయని ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



విఫలమయ్యాయి ఆరోపించారు. ఎప్పటికైనా ప్రజలకు అండగా నిలబడి నికరంగా పోరాడి ప్రజలను హక్కులను కాపాడేది కమ్యూనిస్టులే అన్నారు ఇటీవల వచ్చిన వరదల సందర్భంగా వరదయ్య నగర్ లో 30 కుటుంబాలు తీవ్రంగా నష్టపోతే వారిని ఆదరించి సి.పి.ఎం ఆఫీసులో షెల్టర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. వరద బాధితులకు ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆర్థిక సహాయం

అందించాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.పి.ఎం పార్టీ హావేలి కార్యదర్శి దొంగల తిరుపతిరావు శాఖ కార్యదర్శి తోట నాగరాజు కే వెంకటేశ్వర్లు భూక్య శీను లక్ష్మి లక్ష్మణ్ పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు టి నరసింహ ఎస్ వెంకన్న ఎస్ శ్రీను వి రమాదేవి కే అమరావతి జై ఆనందరావు వి మురారి ఎం గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ భవన్ లో మిన్నంటిన

## బతుకమ్మ సంబరాలు



**ఖమ్మం టౌన్,** కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ ఆదేశాలతో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం, తెలంగాణ భవన్ లో ఘనంగా 4 వ రోజు బతుకమ్మ వేడుకల సంబరాలు జరిగాయి.. ఈ సందర్భంగా మహిళా సోదరీమణులు నాన బియ్యం బతుకమ్మ వేడుకల్లో పెద్ద ఎత్తున మహిళలలి సోదరీమణులు పాల్గొని బతుకమ్మను పూజించి, ఆడబిడ్డల సంప్రదాయాలతో ఆడి పాడారు.

## శ్రీనిధి డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరాలు

**మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి:** ఖమ్మం జిల్లా మధిర పట్టణంలోని శ్రీనిధి డిగ్రీ కళాశాలలో చైర్మన్ అండ్ ప్రిన్సిపల్ అనిల్ కుమార్ నెహ్రూ అధ్యక్షతన కళాశాల ప్రాంగణంలో అంగరంగ వైభవంగా బతుకమ్మ వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కళాశాలలోని విద్యార్థినిలు సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి తీ రొక్క పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి బతుకమ్మ పాటలతో, కోలాట నృత్యాలతో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ టి రమేష్ మరియు, డిగ్రీ కాలేజి వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎం బుచ్చిబాబు, ఏవో సాంబశివరావు మరియు అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



## ఆర్డీసీ అమరులకు ఘనమైన నివాళులు

**మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి:** అక్టోబర్ 5 న ప్రారంభమై 55 రోజులు అనేక నిరసన కార్యక్రమాలతో సుదీర్ఘంగా సాగిన సమ్మెలో ఎందరో ఆర్డీసీ కార్మికులు అసువులు బాసారు. ఆర్డీసీ అమరవీరుల త్యాగాలకు గుర్తుగా అక్టోబర్ 5న ఆర్డీసీ కార్మికుల సంస్కరణ దినం మధిర డిపో వద్ద ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శులు కె. అరుణ కుమారి, రెడ్డి, ఎం.షాయిస్ యూనియన్ డిపో కార్యదర్శి నాగుల్ మీరా, నాయకులు ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, విష్ణువర్ధన్ రావు, నాయకులు రెడ్డి, రావు, నాగరాజు, ఇస్మాయిల్, కిషోర్ కుమార్, బండి శ్రీను, తదితరులు పాల్గొని ఆర్డీసీ అమరులకు ఘన నివాళులు అర్పించారు.



# మధిర -అంబారు పేట రోడ్లో పాంచి ఉన్న ప్రమాదం..

- ప్రమాదకరమైన రోడ్డు వలన పలు గ్రామాల ప్రజల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు

మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మూడో వార్డ్ అంబారుపేట కు వెళ్ళవలసిన రహదారి మొన్న కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా మధిర పెద్ద చెరువు అలుగు ప్రాంతంలో రోడ్డు మొత్తం కోతకు గురై భారీ గోతులు ఏర్పడ్డాయి. ఆ మార్గం గుండా అంబారు పేట, నిదానపురం, మాటూరు పేట గ్రామాలకు ప్రయాణించే వాహనదారులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. రాత్రిపూట కొంచెం ఆదమర్చిన, ఆ మార్గం గుండా కొత్త



వారి ప్రయాణించిన భారీ ప్రమాదాలు చోటు చేసుకునే అవకాశం ఉందని, ఈ విషయాన్ని అధికారులు గుర్తించి ప్రమాదాలు జరగకముందే ప్రమాద నివారణ చర్యలో భాగంగా ఈ రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు నిర్వహించాలని కోరుతున్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్, సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి వెంటనే మరమ్మత్తులు నిర్వహించాలని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

## గ్రామ మంచినీటి సహాయకులకు సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమం



మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం మిషన్ భగీరథ శాఖ వారు గ్రామ మంచినీటి సహాయకులకు సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని 04.10.2024 నుండి 08.10.2024 వరకు ఉదయం 9:30 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు మధిర వ్యవసాయ మార్కెట్ నందు గల రైతు వేదిక నందు ఎంపిడివో అధ్యక్షతన మధిర 27 గ్రామ పంచాయతీలు ఏర్పాటై 31 గ్రామపంచాయతీల గ్రామ మంచినీటి సహాయకులకు సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. పైవే లైసెన్సుల మరమ్మత్తు లు ఎలా చేయాలి,చేతి పంపు రిపేర్ ఎలా చేయాలి, గ్రామ పంచాయతీ మంచినీటి బోర్ మోటర్లు పై శిక్షణ, మంచినీటి ల్యాబ్ పరీక్షలపై అవగాహనా కార్యక్రమం లు అనుభవజ్ఞులైన ట్రైనర్స్ ద్వారా ప్రాక్టికల్ గా అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ వెంకటేశ్వర్లు మధిర అధ్యక్షతన మిషన్ భగీరథ శ్రీనివాస్, మురళీధర్, రామలింగేశ్వర రావు ,కన్నలెట్ రమ పాల్గొన్నారు.

# మాజీ జెడ్పీటీసీ కొర్న చిలకమ్మకు మాతృవియోగం

- కొర్న ఎర్రబుచ్చమ్మ కి ఘన నివాళు లర్పించిన
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య



కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 5 దుమ్ముగూడెం: దుమ్ముగూడెం మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సిపిఎం పార్టీ అనుబంధం సంఘం సిబిటియూ మండల కార్యదర్శి కొర్న చిలకమ్మ తల్లి సిపిఎం పార్టీ దుమ్ముగూడెం గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ కొర్న రామచంద్రయ్య సతీమణి కొర్న ఎర్ర బుచ్చమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించారు. ఎర్ర బుచ్చమ్మ గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో మంచానికి పరిమితమై య్యారు. ఈ క్రమంలో ఆరోగ్యం పూర్తిగా క్షీణించి శుక్రవారం రాత్రి స్వగ్రామం అంజుపాకలో తుది శ్వాస విడిచారు. ఆమె మరణ వార్త తెలుసుకున్న సిపిఎం పార్టీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి

అన్నవరపు కనకయ్య శనివారం వారి భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి ని తెలియజేశారు. అనంతరం బట్టి గూడెం గ్రామంలో అనారోగ్యంతో మరణించిన సిపిఎం పార్టీ సానుభూతిపరుడు కొర్న శ్రీరాములు మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు ఏజే రమేష్, మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ యలమంచి రవికుమార్, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎంబి నర్సారెడ్డి,

పార్టీ మండల కార్యదర్శి కారం పుల్లయ్య, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, అన్నవరపు సత్యనారాయణ, గడ్డం స్వామి, యలమంచి వంశీకృష్ణ, మర్మం చంద్రయ్య, సరియం కోటేశ్వరరావు, కొండబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, సరియం రాజమ్మ, బందారు శరత్ బాబు, మండల కార్య దర్శివర్గ సభ్యులు బోల్లి సూర్య చంద్రావు, యలమంచి శ్రీనుబాబు, మహమ్మద్ బేగ్, రైతు సంఘం మండల అధ్యక్షులు బోల్లి సత్యనారాయణ, స్థానిక మాజీ ఎంపీటీసీ ఉబ్బ చిన్నారావు, కుమారుడు కొర్న నరసింహారావు, ముత్యాలరావు, కల్లూరి లక్ష్మయ్య, బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దుమ్ముగూడెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు



కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 5 దుమ్ముగూడెం: దుమ్ముగూడెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్-ఎస్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జరుపుకున్న బతుకమ్మ సంబరాలు అంబరూని అంటాయి. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి సిహెచ్ కృష్ణవేణి పర్యవేక్షణలో జరుపుకున్న ఈ బతుకమ్మ సంబరాలలో కళాశాల విద్యార్థినిలు వివిధ రకాల పూలతో బతుకమ్మలను తయారు చేసి కళాశాల ప్రాంగణంలో ముగ్గులు వేసి వాటి మీద బతుకమ్మలను పేర్చి ఆట పాటలతో అలరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ పీఓ ఎం శ్రీనివాసరావు అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

# యువకులకు క్రీడా సామాగ్రి అందజేస్తున్న గౌసుద్దీన్



కారేపల్లి కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి :కారేపల్లి మండల కేంద్రంలోని పలువురు యువకులకు శనివారం బిఆర్ఎస్ జిల్లా

మైనార్టీ నాయకులు షేక్ గౌసుద్దీన్ పదివేల రూపాయల విలువైన క్రీడా సామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ,శారీరక ఆరోగ్యానికి దోహదం చేస్తాయని, అందుకే గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో క్రీడా సామాగ్రిని అందజేశానన్నారు. తమపై అభిమానంతో క్రీడా సామాగ్రి అందజేసిన షేక్ గౌసుద్దీన్ కు ఈ సందర్భంగా యువకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండి కలియుల్లా ఖాన్ చెవుల ఆనిల్ ఆదర్శ హరి కృష్ణ సద్దాం హుస్సేన్ ఆజాద్ సాంబ కాసు గాని ప్రసాద్ జూపల్లి రాము అబ్దుల్ వాలే బదీ సుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ వేట వెంకటేశ్వర స్వామి వారి నూతన ద్వజస్తంభ కరపత్రాలు ఆవిష్కరించిన ఏమ్మెల్వే కోరం కనకయ్య



సాసైటీ చైర్మన్ వడ్లమూడి దుర్గ ప్రసాద్ , మండల ప్రముఖులు పుల్లగండం రమేష్ బాబు , పరుచూరి కుటుంబరావు కందునూరి ఉపేందర్, గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ధనియాకుల రామారావు, గార్ల సాసైటీ డైరెక్టర్ శీలంశెట్టి ప్రవీణ్ కుమార్, ఇల్లందు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భూక్యా నాగేశ్వరావు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మండా రాము గౌడ్,

**కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి :** గార్ల మండలంలోని మర్రిగూడెం గ్రామ పంచాయతీలో ఉన్నటువంటి కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేట వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శనానికి శనివారం ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య విచ్చేయడంతో ఆలయ అర్చకులు పూర్ణ కలశంతో ఘన స్వాగతం పలికారు అనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఏమ్మెల్వే కోరం కనకయ్య ఆలయ ప్రాంగణంలో ఎండోమెంట్ అధికారి సమతా సమక్షంలో శ్రీ వేట వెంకటేశ్వర స్వామి నూతన ద్వజస్తంభ కర పత్రాలను ఆవిష్కరించారు ధ్వజస్తంభ సుముహూర్తం తేదీ: 13:10:2024 ఆదివారం నుండి తేదీ :16: 10: 2024 బుధవారం వరకు ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు జరుగుతాయని వేద పండితులు ఆలయ అర్చకులు తెలిపారు



అనంతరం మర్రిగూడెంలోని భూక్యా కాంతారావు శ్రీ కనకదుర్గ దేవి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన శ్రీ దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రుల కొలువై కొన్న శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల

లాయర్ భూక్యా హరి, పాలత్య కిషన్, రైల్వే డిపార్ట్మెంట్ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి భూక్యా కన్నా నాయక్ మల్లిబాబు, భూక్యా అశోక్, భూక్యా రాంసింగ్, ఎర్ర భద్రు, భిక్కు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కొడిమి వేంకటేశ్వర రావు పార్లమెంట్ దేహానికి నివాళు లర్పించిన భద్రాచలం ఎమ్మెల్వే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు



**కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 5 దుమ్ముగూడెం:** మండల పరిధి అచ్చుతాపురం గ్రామంలో అనారోగ్యంతో మరణించిన కొడిమి వేంకటేశ్వర రావు భౌతికకాయాన్ని భద్రాచలం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు శనివారం సందర్శించి ఆయనకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు లంక శ్రీనివాసరావు ( అబ్బులు,) మట్టా వెంకటేశ్వరరావు (శివాజీ ), బత్తుల శోభన్, కల్లూరి ఆదినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శిథిలావస్థలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాలను బాగుచేయాలని డిమాండ్

● అజ్మీరా వెంకన్న బి.ఎస్. పి ఇల్లందు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు



**కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి:** గార్ల మండలంలోని పలు గ్రామ పంచాయతీలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలను శనివారం బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు అజ్మీర్ వెంకన్న నాయక్ సందర్శించారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలో ఉన్నటువంటి 20 గ్రామ పంచాయతీలలో అంగన్వాడీ కేంద్రాలు 8 కి పైగా సొంత ఇంటికి పరిమితం అవడం జరుగుతుందని సరియైన భవనాలు లేక అవి శిథిల వ్యవస్థలో ఉండడంతో చిన్నపిల్లలకు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ప్రభుత్వం వెంటనే అంగన్వాడీ భవనాలను పునర్నిర్మాణం చేపట్టాలని. చిన్నపిల్లలకు వారికి సరియైన రక్షణ మరియు వారికి కావాల్సిన పౌష్టిక ఆహారం అందించలేక పోతుందని అంగన్వాడీ టీచర్లు సరి అయిన రీతిలో పిల్లల పట్ల తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేశారు అదేవిధంగా ఖాళీగా ఉన్నటువంటి అంగన్వాడీ టీచర్ పోస్టులు మరియు ఆయమ్మ వెంటనే భర్తీ చేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు అజ్మీరా వెంకన్న నాయక్ మరియు కిరణ్, అనిల్, సురేష్, మంగమ్మా, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## శ్రీ శివ దుర్గ ఉత్సవ కమిటీకి భవాని స్వాములకు 1 క్వీంటా బియ్యాన్ని అందజేసిన వజ్రం భరత్



**కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి:** గార్ల మండలం కేంద్రంలోని సమత హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవ భవానీ స్వాముల బిక్షకు 1 ఒక క్వీంటా బియ్యాన్ని శనివారం వజ్రం భరత్ తరపున కమిటీ వారికి కుటుంబ సభ్యులు అందజేశారు. శ్రీ శివా దుర్గ ఉత్సవ కమిటీ బృందం 12 సంవత్సరాల నుంచి శ్రీ దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం వలె ఈ ఏడాది కూడా స్థానిక జెండా బజారులోని ప్రైవేట్ సమత ఉన్నత పాఠశాలలో భక్తిశ్రద్ధలతో 13వ పర్యాయం వైభవంగా దుర్గా దేవి

విగ్రహాన్ని తీసుకొచ్చి భక్తులు నవరాత్రి పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈనెల 3 నుంచి ప్రారంభమైన ఉత్సవాలు ఈనెల 13 వరకు జరుగుతాయని, ప్రతిరోజు ఉదయం 10 గంటల నుండి అష్టోత్తర శాస్త్ర నామార్చన, లలిత సహస్ర నామార్చన, అభిషేకం, మహిళలచే కుంకుమ పూజలు, సరస్వతి దేవి అవతారం రోజున ఆక్షరాభ్యాసం, మంగళ నీరాజనం, మహర్నవమి రోజున చండీ మోమం నిర్వహించనున్నట్లు శ్రీ శివ దుర్గ ఉత్సవ కమిటీ బృందం పేర్కొన్నారు. 13వ సంవత్సరముల ఉత్సవాలను దిగ్విజయంగా నిర్వహించుటకు దాతలు సహాయ సహకారాలు అందిస్తారని ఆశిస్తున్నారు. గత నాలుగు సంవత్సరాల నుంచి కొలిమికోట్లం బజార్లో తిరుపతమ్మ తల్లి, హరే రామ హరే కృష్ణ వినాయక ఉత్సవ కమిటీ తీసుకువచ్చే వినాయక విగ్రహానికి దాతగా రూ.10వేలు వ్యయాన్ని వజ్రం భరత్ ఆనవాయితీగా అందజేస్తున్నారు.

## గుండె సమస్యతో బాధపడుతున్న గార్ల నివాసికి సిఐటియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాలడుగు భాస్కర్ పరామర్శ



**కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి :** హైదరాబాద్ నిమ్స్ ఆస్పత్రిలో గుండె సమస్యతో చికిత్స చేయించుకుంటున్న గార్ల నివాసి భద్రాద్రి సినిమా హాల్ బజారు కు చెందిన మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఫరీద్ నుగార్లకు చెందిన రాష్ట్ర సిఐటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కార్యదర్శి పాలడుగు భాస్కర్ మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు వెళ్లి పరామర్శించారు వైద్యులను అడిగి ఆరోగ్య పరిస్థితులను తెలుసుకున్నారు త్వరగా పూర్తి ఆరోగ్యంతో స్వగ్రామమైన గార్లకి చేరుకోవాలని కోరారు..